



# FACULDADE DE MEDICINA DE SÃO JOSÉ DO RIO PRETO

Autarquia Estadual - Lei n.º 8899, de 27/09/94

(Reconhecida pelo Decreto Federal n.º 74.179, de 14/06/74)

---

Retificação do Edital do Vestibular 2021 da FAMERP n.º 012, publicado no  
DOE de 11 de setembro de 2020.

Alterando o ANEXO I - CRONOGRAMA do Edital de Abertura de Inscrições para o Vestibular FAMERP 2020 n.º 012, para constar:

“Onde se lê: 30/04/2021 – Encerramento do processo seletivo: A partir desta data, as vagas decorrentes dos pedidos de cancelamentos serão ofertadas no processo de transferência de 2021.

“Leia-se: 30/05/2021 - Encerramento do processo seletivo: A partir desta data, as vagas decorrentes dos pedidos de cancelamentos serão ofertadas no processo de transferência de 2021.